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GENEL TEKRAR TEST -2

1.

+ 2+
Fe() * 2A9(5uda) — MC(suda) ¥ 27 9(K)

Pil tepkimesi ile ilgili asagidakilerden
hangisi dogrudur?

A) Yukseltgenme tepkimesi,
Ag® + e~ — Ag seklindedir.

B) Felt Ilyonlar, indirgenme sonucu olus-
maktadir.
C) Fe elementi, ylkseltgen maddedir.

D) 1 tane Fe atomu ile 2 tane Ag™ iyonu
arasinda 2 tane elektron alis-verisi
gerceklesmektedir.

E) 1 mol Fe atomu 1 mol elektron vermek-
tedir.
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2.

HCI, 250 °C azen sicaklklarda Hy ve Cl;
gazlarinin tepkimesiyle elde edilen bir asit-
tir. Tepkime denklemi su sekildedir:

Ha(g) * Cla(g) — 2HCl(g)

Buna gore,

|. Elektron alis-verisine dayanan bir tep-
Kimedir.

Il. Hy gazi yikseligen maddedir.

lll. Cl, gazi yukseltgenmektedir.

IV. Indirgenme tepkimesi Cl, + 2e™ — 2CI~
dir.

ifadelerinden hangileri yanlistir?

A)lvell B) Il ve lll C)llvelV

D)Ll ve IV E) I I, 1l ve IV

farklt




AYT KIMYA
Kimya ve Elektrik

Genel Tekrar

GENEL TEKRAR TEST -2

3.

Cu metall, densik H,50, ile asagidaki se-
kilde tepkimeye girer:

Cuy ¥ HaSO04syda) —
CuSOysuda) * SO2(g) * H20(s)
Buna gore,
|. Yikseligen madde H,S0 ,'tar.
[I. Cu metali indirgenmektedir.
[1l. Yiukseltgenme tepkimesi,
Cuggy — Cliga) * 267 dir

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Il vell C)lwvelll

D) 1l ve 1l E)L [l velll

farklt
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4,

Fe, Cu ve Zn metallerinin aktifliklen sira-
siyla Zn > Fe > Cu seklindedir.

Buna gore;

|. Fe + Cu?* — Fe?* + Cu
Il. Zn + Fe2* — Zn?* + Fe
Il. Cu+ Zn2* — Cu2* + Zn

tepkimelerinden hangileri kendiligin-
den gerceklesir?

A) Yalniz | B)Ilvell C)lvelll

D) Il ve I E) 1 1l ve Il

farklt
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D.

Cu(NQO4), bilesiginin sulu ¢ozeltisi mavi
renkli; AgNQO4, ve Zn(NOq), bilesiklerinin
Ise sulu ¢ozeltilen renksizdir.

+ - 0 _
2+ _ 0 _

2+ - 0 _
Eu{Slﬂﬂ] + EE —* EU{I{} Elnd — +D,34 !'lnl'r

Buna gore, asagidaki cozeltilerden
hangisinde bir renk degisimi meydana
gelir?

TEST -2

A)  Cu cubuk B)

Zn cubuk

Ag*t
gozeltisl

Cu?t
cozeltisi

S - i
E) Cucubuk

| -
Cut

Mﬁﬁﬂzeltls[ P |
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6.

Mg, H, ve Cu elementlerinin yikseltgen-
me egiimlen siralamasi Mg > H; > Cu

seklindedir. Mg — Cu alagiminin 48 grami
HCI cézeltisiyle tepkimeye sokuldugunda
N$SAda 22,4 L Hy, gazi agiga gikiyor.
Buna gore, alasimdaki Mg %’si asagi-
daki seceneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir? (Mg: 24 g/mol)

A)5 B) 10 C) 20

D) 40 E) 50

farklt
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1.

Asagida Fe, Zn, Cu ve Mg elementlerinin
bazi tepkimeleﬂnin denklemleri ven’lmigtir-

|- Fe{ouda) Z"{k] —Fegy E“{SUE’E]
Il FE"{] + EU{EUE'E] - Eu{k} FE{EUI'.:'E}
. ZnZ%ga) *Mgo — MIiauda) + ZNg

Verilen tepkimeler kendiliginden ger-
ceklestigine gore Fe, Zn, Cu ve Mg
elementlerinin aktiflik siralamasi asagi-
daki seceneklerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

A) Mg=Zn=Cu>Fe B) CuzFe>/n>Mg
C) FexMg=Zn=Cu D) Mg=Zn>Fe>Cu
E) Zn=Mg=Fe>Cu

farklt
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8.

NaOH + Cl; — NaCl + NaClO4 + H,0O
tepkimesi ile ilgili;
|. Cl; gazinin indirgenme Grana NaCldir.

lI. En kicik tamsayilarla denklestinldi-
ginde NaOH n katsayisi 3 olur.

lll. NaClO4 bilesigindeki Cl atomunun yik-
seltgenme basamagi +o°dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) lve lll

D) Il ve I E) L Il ve Il

farklt
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9.

| FeCly+ Cly — FeCl,
Il.KOH + Br,, — KBr + KBrO4 + H,0
Il. P4+ KOH + HyO — PHay + KH, PO,

Yukarnda denklestirimemis redoks tepki-
melern verilmistir.

Buna gore, hangi tepkimelerde elektron

alisverisi ayni tur atomlar arasinda ger-
ceklesmektedir?

A) Yalmz | B)lvell C) Il ve lll

D) Il ve III E)I lvelll

farklt
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10. Kimya laboratuvarlarinda gosteri deneyi

olarak yaygin bir sekilde yapay volkan de-
neyi yapiimaktadir. Bu deneyde (NH,)5C-

r,0- bilesigl kullamimaktadir. Ekzotermik
olarak gerceklesen tepkime denklemi su
sekildedir:

Bu tepkime denklemiyle ilgili agsagidaki
ifadelerden hangisi yanlistir?

AYT KIMYA A) (NH4),Cr,07 nin yapisindaki Cr atomu-
Kimya ve Elektrik nun yukseltgenme basamaagi +6 dir.

farklt

B) (NH4)5Cr,O7 nin yapisindaki N atomu
Genel Tekrar indirgen ozellik gostermektedir.

C) Indirgenme olay! sonucunda Cry0q bI-
lesigi olusmaktadir.

D) Tepkime en kicik tamsayilarla denk-
lestinldiginde H5O nun katsayisi 4'tr.

E) N5, molekuld indirgenme Grdnaddr.
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11. Cu(NO3), gozeltisi igerisine Al metali dal-

dinldiginda asagidaki tepkime gercgekles-
mektedir.

Al + Cu(NO5), — AI(NO5), + Cu

Denklestiriimemis bu tepkime denklemi-
ne gore, 19,2 g Cu metali elde etmek icin
kac g Al metali kullaniimasi gerekmekte-
dir? (Al:27, Cu64)

AYT KIMYA A) 2.1 B) 5,4 C) 7,1
Kimya ve Elektrik D) 10.8 E) 135

farklt
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